
 

Ενημέρωση για την εξέλιξη των έργων οδοποιίας «Φρικιών – Κιόνι» και 
«Μπροστά αετού» 

 

Με την επέλαση του Ιανού τον Σεπτέμβριο του 2020 έγιναν πολλές καταστροφές στο νησί 

της Ιθάκης. Κάποιες αποκαταστάθηκαν, άλλες επισκευάστηκαν προσωρινά και άλλες 

παραμένουν επικίνδυνες για την ασφάλεια των πολιτών.  

Μετά από 3 χρόνια καθυστερήσεων, πολλά έργα ενώ έχουν διασφαλιστεί οι 

χρηματοδοτήσεις ακόμη δεν έχουν υλοποιηθεί. Τα χρήματα χάνουν την αξία τους και ίσως 

χρειαστεί επιπλέον χρηματοδότηση αν και όποτε ξεκινήσουν τα έργα.  

 

• Ο επαρχιακός δρόμος ΦΡΙΚΕΣ προς ΚΙΟΝΙ είναι ιδιαίτερα επικίνδυνος, αφού σε πολλά 

σημεία είναι κούφιο το οδόστρωμα με κίνδυνο να υποχωρήσει και να έχουμε θύματα 

καθημερινούς χρήστες, όπως μαθητές που περνούν κάθε μέρα για να πάνε σχολείο, 

πολίτες, και λεωφορεία με επισκέπτες. Αρχές καλοκαιριού του 2023 ανέλαβε 

εργολάβος αλλά δεν ξεκίνησαν εργασίες λόγω τουριστικής περιόδου. Υπήρχε 

δέσμευση ότι θα ξεκινούσε μόλις τελείωνε το καλοκαίρι. Κοντεύει να έρθει το 

επόμενο καλοκαίρι και οι σπηλαιώσεις εντείνονται εξαιτίας των έντονων 

βροχοπτώσεων όπως και η επικινδυνότητα του  οδοστρώματος.  

Επερωτάται ο κύριος Περιφερειάρχης: Μετά από τόση καθυστέρηση και 

επικίνδυνη αργοπορία πότε θα ξεκινήσει επιτέλους η εργολαβία (πλησιάζει το 

επόμενο καλοκαίρι); Σε ποιες ενέργειες θα προβείτε για να ολοκληρωθεί το έργο πριν 

την τουριστική περίοδο? 

 

 

• Ο επαρχιακός δρόμος ΜΠΡΟΣΤΑ ΑΕΤΟΥ που είχε κόψει στα δυο το νησί, 

επισκευάστηκε κατά την πρώτη φάση στο «αδιάβατο» σημείο αλλά συνεχίζει να έχει 

προβλήματα σε άλλα τμήματα. Είχε δημοπρατηθεί και η δεύτερη φάση για την ολική 

αποκατάσταση. Γεωτρήσεις και δειγματοληπτικοί έλεγχοι έχουν γίνει το 2018, το 

2019 και στις 10-11/01/2024.  



 

Επερωτάται ο κύριος Περιφερειάρχης: Έχει τελειώσει η μελέτη; Γιατί γίνονται 

ακόμη γεωτρήσεις και δειγματοληπτικοί έλεγχοι ενώ το έργο είναι δημοπρατημένο; 

Ποιο το χρονοδιάγραμμά του έργου και ποιος ο ορίζοντας υλοποίησης του; 

 

Οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της παράταξης «Μένουμε ΙΟΝΙΟ» 

o Αρβανιτάκη Αθηνά 

o Δρυ Μαρία 


